

12月22日至12月31日

我市市区实施单双号限行交通管制

滨河东西路高峰限行暂停 市内公交免费乘坐

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)12月19日晚11时,市公安局发布通告,为应对中重度污染天气,减少机动车尾气排放,保障人民群众身体健康,市改善省城环境质量领导小组办公室决定,12月22日至12月31日,我市市区实施单双号限行交通管制。

此次限行的时间为:2021年12月22日0时至2021年12月31日24时。

限行区域为:绕城高速西环段、青银高

速(太原罗城至清徐段)以东,绕城高速北环段以南,绕城高速东环段、太榆路(武宿高速口至晋中段)以西,小牛线(不含)、榆古路(不含)以北。

限行管制期间,实行机动车单双号限行(含临时号牌),按车牌尾号单日单号行驶、双日双号行驶,车牌尾号为英文字母的以字母的前一位数字为准。外省(市)及其他各地市机动车进入限行区域的车辆,也需遵守限行规定。

限行管制期间3类车辆不受限制。一、公共汽车、晋A号牌出租车、长途客运车(含旅游客车)、邮政专用车、校车、大中型通勤载客。二、执行任务的警用车、消防车、救护车、清障车、工程抢险车、军车、运钞车、医疗废物转运车、交通事故保险勘查车辆。三、新鲜瓜果、蔬菜及鲜奶运输车辆,环卫、污泥运输、园林、道路养护的专项作业车辆,殡葬专用车辆,新能源号牌车辆。以上车辆属中重型载货车、专项作业

车的,须办理“限行区域通行证”方可通行。

限行管制期间,市区公交车免费乘坐(不含太原至晋中城际公交线路)。交警倡议大家选择公交车、自行车、步行等绿色出行方式。

另外,管制期间,滨河东西路高峰限行措施暂停,如有其他严于此次限行管制要求的,按其他管制要求执行。交警提醒大家,自觉遵守限行规定,服从交警指挥。

我市对7名非法滞留缅北人员实施惩戒

护照、边境通行证被注销 户口被冻结

本报讯(记者 杨沫 通讯员 杨宇雨)12月19日,市反诈骗中心发布我市惩戒第一批非法滞留缅北人员名单。

11月4日,市反诈骗中心发布关于敦促太原籍非法滞留缅北人员尽快返并的通告。通告要求,滞留缅北人员必须主动在2021年12月15日前通过正规渠道入境回国,并在入境前7天向户籍所在地派出所报备。其家属应配合劝促滞留缅北人员尽快入境回国投案自首,对于主动投案、如

实供述自己违法犯罪行为的,可以依法从轻或者减轻处罚;情节轻微的,可以依法免予处罚。

自通告发布后,我市公安机关已多次对太原籍非法滞留缅北人员进行劝返,其中大部分人员已经认识到非法出境、偷越国(边)境是违法犯罪行为,能够主动回国投案,但仍有少部分人员不听劝阻,至今仍不归国。

首批公开实名曝光的太原籍非法滞留缅北人员共7人,全部为男

子,包括姓名、身份证号码、户籍、照片等。目前,警方已将这些人全部纳入惩戒,注销其护照、边境通行证,依法暂停名下所有银行卡、手机卡等业务,五年内不得开办新银行卡、电话卡,并依法冻结户口。

公安机关再次正告非法滞留缅北的太原籍人员,尽快回国才是唯一正确出路。同时,非法滞留缅北人员亲属有劝返、配合调查、提供线索的义务,不得作假证明予以掩盖、包庇,否则将依法严惩。

两地法院联合行动 30分钟执结成功

本报讯(记者 陈珊 通讯员 马倩)太原、长治两地法院联合行动,仅用30分钟就顺利执行。12月19日,据晋源法院消息,该院执行局在执行一起刑事追缴违法所得案件中,与长治市长子县人民法院执行局干警“协同作战”,成功将被转移到长治长子县某工地的被骗挖机扣押并返还给受害者王某(化名)。

这是一起刑事追缴违法所得案,该案被执行人因诈骗被判刑入狱,被骗挖机未返还被害人,移送执行后,因没有被骗挖机的具体线索,案件执行陷入僵局。近日,申请人来电表示,他发现挖机正放置在长治长子县某大型施工工地。

执行干警在了解相关情况后,安抚了王某激动的情绪,随后进一步确

定挖机放置地点及占有使用等相关情况。因挖机放置的施工工地有现场作业工人近百名,环境较复杂,为了避免突发状况,执行干警多次分析研判后,第一时间与被骗挖机放置地长子法院执行局取得联系,长子法院执行局表示全力协助执行。

当日早8时30分,5名执行干警在晋源法院执行局负责人冯韶林的带领下奔赴长子县。11时10分,进入长子县法院与执行干警会合,在对案情和执行方案简单梳理后,晋源法院6名执行干警和长子法院执行局局长郭富斌带领的5名执行干警一起赶赴被骗挖机所在工地。

11时50分,执行干警们进入工地,首先映入眼帘的是三台较大的挖机,外观看似与涉案挖机并不完全一致,

但执行干警们不愿放弃一丝机会,同时为了避免突发状况,缩短执行时间,执行干警兵分三路,第一路干警上前核对三台挖机型号,第二路干警寻找工地上的其他挖机并核对型号,第三路干警与被害者王某再次确定挖机定位及其赶到现场的时间。

12时整,第二路干警找到正在作业的被骗挖机,另两路干警及时赶到现场,对正在作业的司机释明来意后,即刻对挖机进行扣押。此时申请人王某也赶到了现场,王某确认了被骗挖机并同意扣押。12时20分,执行干警陪同王某将挖机成功装运,并驶离工地。这场仅用30分钟的顺利执行,既提高了执行效率,维护了司法权威,也收到了良好的法律和社会效果。

搜爆犬地毯搜寻

娄烦警方全方位排查社会面风险隐患

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 娄轩 文/摄)出动搜爆犬,全方位排查企业、废旧厂房、居民区……连日来,娄烦县公安局开展社会面风险隐患排查专项行动,消除辖区安全隐患。

为进一步加强枪支弹药危爆物品安全监管,有效防范和坚决遏制各类事故发生,娄烦县公安局按照“冬季严打整治百日会战”专项行动部署,开展社会面风险隐患排查行动。该项行动以枪爆隐患排查整治为重点,从12月15日拉开帷幕。

在前期排查的基础上,娄烦县公安局与市公安局警犬训练基地建立协作联动工作机制。排查整治中,市公

安局警犬基地派遣警犬技术人员8名、搜爆犬5头,娄烦警方投入警力120余人次,使用搜爆犬、测爆仪对7个乡镇、10个涉爆企业、21个关停煤矿与采矿点、19处废旧厂房和10个重点居民区,开展拉网式、地毯式、全方位排查收缴。

行动中,警方在天池店乡一居民房内,查获并收缴“二踢脚”200余个、“黑老大”鞭炮50余盒,对一起贩毒案件嫌疑人的住处、车辆进行了搜查,及时消除了安全隐患。排查整治的同时,警方还加大了宣传力度,共发放宣传资料5000余份,有效提高了辖区群众主动参与治爆缉枪行动的积极性。



报废车任性违停 交警暂扣有提醒

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)12月18日,交警迎泽二大队三中队民警在对一辆违停面包车进行处罚时,意外发现这辆车已达到强制报废标准,遂将车辆暂扣,做进一步处理。

12月18日下午3时,迎泽二大队三中队民警巡逻至水西关街南一巷时,发现一辆面包车违停在路边,影响其他车辆正常通行。民警准备对违停车辆进行处罚,但在核查车辆信息时,却发现这辆车已达到强制报废标准,属于报废车辆。民警准备将车拖走时,一名男子出现说马上将车开走,但当民警指出这是一辆报废车时,男子则无言以对。

目前,交警已将车辆暂扣,准备做进一步处理。民警提醒大家,车辆达到报废标准后,要及时办理报废手续,不能随意停放任其成为“僵尸车”,更不能继续上路行驶。

形迹可疑被“举报” 原是患病迷路人

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李娟)12月17日,一名年轻人形迹可疑,被群众举报到派出所。民警了解发现,年轻人是迷路的智力障碍患者,随即想方设法帮他找到了家人。

当天上午9时,在七府坟社区附近,一名年轻男子走走停停,东张西望。有居民看到这名形迹可疑的人后,立即向涧河派出所报了警。接警后,民警迅速赶到现场。在与年轻人沟通过程中,民警发现他神情恍惚,无法清晰说出姓名、住址等个人信息,也没有随身携带身份证件。

“可能是因为患病迷路了。”民警根据年轻人的行为和表情,作出了判断。于是,民警走访附近居民。大约两个小时后,终于有人认出了这名年轻人,并告诉民警其家庭住址。随后,民警设法查询到年轻人家人的联系方式。

上午11时许,年轻人的父亲赶到派出所,看见儿子得到细心照顾,他握住民警的手不停地说着感谢。原来,年轻人武某患有智力障碍,当日早上从家中出走,其父亲发现后四处寻找,但均未果,万分着急之时接到了民警的电话。